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Україна у війні. Саме цим зумов-
лені кардинальні зміни у нашому по-
всякденному житті. Ми вчимося жити, 
працювати і навчатися в умовах по-
стійних повітряних тривог, бомбарду-
вань і прощань з полеглими Героями. 
Кожна галузь перевела свою роботу 
на час воєнного стану у більш безпеч-
ний режим. Коли навчальний процес у 
загальноосвітніх школах Рогатинської 
громади вдалося врегулювати, запро-
вадивши змішану (очну і дистанційну) 
форму навчання, то робота дитячих 
садків була призупинена. Під час війни 
діяльність закладів дошкільної освіти 
має відбуватися з дотриманням певних  
жорстких норм. Щодо забезпечення 
безпеки дітей дитячі садки громади  не 
відповідають вимогам чинного законо-
давства, оскільки побудовані без типо-
вих захисних укриттів, а облаштувати 
у  наявних приміщеннях, укриття, які б 
відповідали нормам не є можливим.

На початку жовтня жителі Рогатин-
ської громади звернулися до міської 
ради відновити роботу садочків. Від-
булась зустріч батьків, які виховують 
дітей дошкільного віку, з міським голо-
вою Сергієм Насаликом. У ході розмо-
ви очільник громади  пообіцяв знайти 
розв’язання цієї проблеми. За короткий 
час на базі Рогатинського ліцею №1 
були створені умови для відкриття двох 
дошкільних груп. Так, конференц-зал 
і бібліотеку ліцею переобладнали у 
кімнати для занять та прийому їжі. У 
цокольному приміщенні розмістили 
спальні місця. До послуг дошкільнят 
дві ігрові кімнати та майданчик на под-
вір’ї навчального закладу. Директор 
закладу дошкільної освіти ясел-садка 
«Дзвіночок» №2 Ірина Кіценюк каже: 

На території громади функціонує  76,4 км автомобільних шляхів загального 
користування державного значення, 210 км доріг місцевого значення і понад 440 
км комунальних доріг. І хоча Рогатинська міська рада безперервно працює над 
розв’язанням проблем жителів громади, є ціла низка питань (серед них і ремонт 
доріг), які  досить складні і тому не перебувають у публічній площині.

    Останні кілька років дорога на вул. Шевченка в Рогатині є в епіцентрі, так би 
мовити, місцевого дорожнього конфлікту, оскільки вона повністю зруйнована. Ще 
міська рада попереднього скликання намагалася віднайти кошти на її ремонт, од-
нак місцевому бюджету це було не під силу. Була спроба відремонтувати дорогу 
через ДП «Дороги Прикарпаття», яке обслуговує  усі місцеві автошляхи  області. 
Проте залагодити конфліктну ситуацію з мешканцями вулиці, які вдавалися на-
віть до перекриття дороги, шляхом залатування кількох ям не вдалося. Тоді з 
ініціативи міського голови Сергія Насалика та при підтримці народного депутата 
Олега Марусяка Рогатинська міська рада здійснила спробу передати дорогу на 
Шевченка у  підпорядкування  держави, визнавши її з’їздом з дороги міжнародно-
го значення М-12. З того самого моменту місцева влада взялася «штурмувати» 
відповідальних за цю дорогу з метою включити її в план капітального ремонту.  
Постійний «пресинг» з боку міського голови та його заступників дав очікуваний 
результат. І в 2022 році дорога на вул.Шевченка була включена в план ремонту. 
Та на заваді стала війна. В умовах воєнного стану всі бюджетні кошти спрямову-
ються на потреби оборони та соціальні виплати. Тому фінансування ремонту до-
роги довелося відкласти. Щоправда міська рада не полишала надії знайти вихід 
з ситуації. Від початку війни було близько десяти спроб зрушити справу з місця. І 
нарешті в рамках ремонту дороги М-12, що є стратегічно важливою для оборони, 
вдалося залучити кошти й на ремонт дороги на Шевченка.

«Ми проводимо комплекс робіт з ремонту цієї дороги, протяжністю 840 м ,- 
каже майстер ТОВ ПБС Андрій Федюк. - Розпочали з розпушення старого до-
рожнього покриття та  вирівнювання профілю дороги. Після цього додали новий 
матеріал і зараз приступаємо до процесу регенерації, тобто будівництва бетонної 
основи. Далі будемо класти перший шар крупнозернистого асфальтобетону, тов-
щиною 10 см. До кінця жовтня ми повинні з цим впоратися. Другий шар асфаль-
тобетону найпевніше буде стелитися вже наступного року».

  Що ж до інших доріг в місті та населених пунктах громади, то значна части-
на з них мають ті чи інші недоліки. Але в умовах воєнного стану жодні роботи, 
не пов’язані з критичною інфраструктурою, обороною чи соціальним захистом, 
не фінансуються або фінансуються за спеціальним розпорядженням - дозволом. 
Рогатинська міська рада одержала такий дозвіл від Івано-Франківської ОВА на 
впорядкування декількох міських доріг, які також частково відремонтовано.

Відкрито дві дошкільні групи
«Для того, щоб задовольнити потреби 
батьків, які мають на вихованні малень-
ких дітей і бажають працювати, спільно 
з владою громади було ухвалено рі-
шення про відкриття дошкільних груп в 
Рогатинському ліцеї №1. До груп зара-
ховували дітей з сімей, де обоє батьків 
працюють, з тимчасово переміщених 
родин, багатодітних і малозабезпече-
них сімей. У ліцеї створені комфортні і 
безпечні умови для навчання та дозвіл-
ля наших маленьких вихованців. Щодо 
харчування, то процес приготування їжі 
відбувається у садочку №1 «Малятко». 
У цьому дошкільному закладі є кухня, 
облаштована всім необхідним, холо-
дильне обладнання, посуд. Привозимо 
сніданок, обід і вечерю у відповідних 
термобоксах, тож їжа є свіжою, гарячою 
і калорійною. На мою думку, є всі умови 
для роботи дошкільних груп. Єдине ба-
жання, щоб над нами було мирне небо 
і наші дітки могли якнайшвидше повер-
нутися у стіни рідних садочків».

Іванна Макогін, мама Софії:
- Дуже рада і вдячна, що відкрили

садок. Дітям потрібні спілкування, ро-
звиток, які вони отримують у дитячому 
садку. Вихователі, няні дуже привітні, 
задоволена їх роботою. Вдячна усім , 
що в такий важкий час знайшли мож-
ливість відновити роботу дошкільних 
закладів.

Тетяна Остапчук, мама Яни: 
- Оскільки ми з чоловіком обоє пра-

цюємо, то щоразу виникала проблема - 
з ким  залишити маленьку дитину.  Від-
коли відкрили дошкільні групи, донечка 
з радістю відвідує  садочок, там їй ціка-
во, тепло, проводять різноманітні ігри, 
зарядку, співають і малюють. Діти у без-
пеці, а батьки спокійно працюють і віри-
мо в швидку перемогу України.  Щиро  
дякую  усім,  хто  допоміг у  відкритті 
дошкільних груп. А також вихователям, 
няням, поварам, які докладають багато 
праці для виховання наших діток.

А що там з дорогою на Шевченка? 

Ми – не «руській мір», або Чому 
важливо сплачувати за сміття
Не тільки руїни, але й захаращені сміттям приміщення, іноді 

- цілі села… Такі «сліди» часто залишає після втечі капарний
«руській мір».

Ми ж, українці, навіть зараз продовжуємо з дбайливістю 
відноситися до чистоти нашого життєвого середовища. Втім, 
окремі «але» у цій сфері все-таки існують. Чому надважливо 
подбати й про це питання сьогодні - розмірковуємо у нашій 

статті.
ліквідацією відходів, виконува-
ти інші обов’язки щодо запобі-
гання забрудненню навколиш-
нього природного середовища 
відходами. Цим же Законом  визна-
чено обов’язок громадян укла-
дати договори на вивезення 
відходів та забороняється са-
мовільне спалювання чи захо-
ронення відходів.

З 21 лютого 2022 року набув чин-
ності Публічний  договір на вивезення 
твердих побутових відходів на тери-
торії Рогатинської міської територіаль-
ної громади, який був опублікований на 
офіційному сайті Рогатинської міської 
ради та у газеті «Рогатинська земля» 
№2 від 21 лютого 2022 р.

З цього часу  кожний власник домо-
господарства повинен користуватись 
цією послугою без підписання окре-
мого договору і оплачувати її повністю 
чи частково, скориставшись пільгами 
або оформивши субсидію. Публічний 
договір – це договір зі споживачем на 
надання йому будь-якої послуги, а пу-
блічність дає право на укладання цього 
договору відразу з усіма споживача-
ми конкретної послуги без підписання 
письмового примірника Сторонами. 
Така форма укладання публічного до-
говору передбачена законодавством, 
зокрема ч.3 ст.205, ст.ст. 633, 634, 641, 
642 Цивільного Кодексу України. В да-
ному випадку між жителями Рогатинсь-
кої громади  в цілому та комунальним 
підприємством «Рогатинське будинко-
управління» укладається договір  про 
надання  послуги з  вивезення твердих 
побутових  відходів (ТПВ).

Відмова від укладання такого 
договору є підставою для при-
тягнення особи до відповідаль-
ності за адміністративне пору-
шення законодавства України.

Посилання особи на відсут-
ність в неї сміття, тобто побуто-
вих відходів, є помилковим та 
суперечить здоровому глузду!

Правилами надання послуг з 
вивезення побутових відходів, 
затвердженими Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
10.12.2008 № 1070, встановле-
но можливість несплати вар-
тості послуг з вивезення від-
ходів тільки за період тимчасової 
відсутності споживача та/або членів 
сім’ї на підставі письмової заяви і доку-
мента, що підтверджує його відсут-
ність - довідка з місця тимчасового 
проживання, роботи, лікування, нав-
чання, проходження військової служби 
чи відбування покарання.

Відсутність сплати згідно Публічного 
Договору  є порушенням, за яке настає 
відповідальність згідно Кодексу Украї-
ни про адміністративні правопорушен-
ня та тягне за собою штрафні санкції.

Після публікації  процедура укла-
дання публічного договору вважається 
завершеною,  нарахування здійсню-
ються на кожного мешканця згідно бази 
даних міської ради. При виникненні 
заборгованості, підприємство буде ви-
мушене стягувати цю заборгованість у 
судовому порядку з усіма відповідними 
для боржника наслідками.  

Про заборгованість за 
сміття  і не тільки

Якщо говорити мовою цифр, то, до 
прикладу, за вивіз побутових відходів 
у Рогатинській громаді станом на жо-
втень її жителі  заборгували більше 
пів мільйона гривень комунальному 
підприємству  «Рогатинське будин-
коуправління». Але навіть попри це 
комунальне підприємство продовжує 
виконувати свої обов’язки та вивозити 
нечистоти, щоб населені пункти не об-
ростали сміттєзвалищами, як бородою. 
У довоєнний час міська рада фінан-
сово підтримувала  підприємство, 
фактично оплачуючи за своїх жителів 
ці послуги. Сьогодні це робити не до-
зволяє закон, тому закупівля палива та 
заробітна плата працівників цього під-
приємства покриваються тільки за ра-
хунок оплати населенням комунальних 
послуг. Отже, якщо оплата скоротиться 
до мінімуму - сміття не вивозитиметь-
ся, бо не буде за що купити пального, 
неможливо буде підтримувати систему 
водопостачання у робочому стані.

Як це впливає на комунальну сфе-
ру?.. У Міністерстві енергетики зау-
важують, що зима для українців буде 
важкою. Тож комунальному сектору 
громади потрібно готуватись до всіх 
можливих сценаріїв, враховуючи війсь-
кову загрозу енергосистемі.

Чому важливо все-таки 
сплачувати за послугу?
Як відомо, смітять всі, прибирають 

сотні, а платять, на жаль, одиниці. Ча-
сто ми стикаємось з випадками, коли 
люди виносять сміття з приватного до-
могосподарства до урни або ж сусідам 
у контейнер багатоквартирного будинку 
чи просто виставляють мішки на вули-
ці.  І це все безплатно. Тому формуєть-
ся громадська думка, що ця послуга не 
обов’язкова.

Однак, це не так. Побутові відходи 
утворюються в немалій кількості. У су-
часному побуті доволі багато сполук, 
які не можна ані спалювати, ані закопу-
вати, ані просто викидати. І хоч у сіль-
ській садибі є більші можливості щодо 
утилізації органічних відходів, проте 
немає змоги безпечно утилізувати різ-
номанітну тару (зокрема полімерну), 
засоби гігієни, електроніку, електротех-
ніку, синтетичні сполуки, фарби тощо. 
Тож ці побутові відходи доводиться ви-
возити.

Відповідно у селах та Рогатині пра-
цює механізм вивезення побутових 
відходів згідно зі схемою санітарного 
очищення населених пунктів. Тож за 
вивіз відходів платить той, хто їх проду-
кує, тобто мешканець, підприємець... 
У багатьох селах нашої громади уже 
склались хороші традиції розуміння 
важливості чистоти своєї вулиці, села. 
В окремих, навіть почали стежити за 
тим, щоб ніхто не викинув сміття в не-
санкціонованому місці. Втім, практика  
сплати за послугу прижилися, на жаль, 
не усюди.

Відмова споживача - не 
звільняє його від обов’язку

Отже, далі  пошукаємо відповідь на 
поширене запитання: «А що ви мені 
зробите, не платив і не платитиму?»

Стаття 15 Закону «Про від-
ходи» зобов’язує громадян 
України  оплачувати діяльність 
підприємств, що займаються 
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У порівнянні з минулим роком значно зросла кількість пролікованих хво-
рих на стаціонарі лікарні (з 3 126 до 3 782 хворих), амбулаторних операцій 
(з 1 438  до 1 477) та амбулаторних відвідувань (з 63 407  до 78 522). З часу 
повномасштабного вторгнення було надано амбулаторну допомогу 643 
внутрішньо переміщеним особам. Водночас цьогоріч у медзакладі за ко-
шти місцевого бюджету відкрито власну лабораторію. А в рамках співпраці 
з міжнародними організаціями лікарня отримала сучасне  діагностичне об-
ладнання. 

Однак, є й певні зауваження у цій ланці. Зокрема, необхідно докласти 
зусиль щодо розширення пакетів медичних послуг (включаючи стаціонар-
ну паліативну допомогу), поліпшити якість медичної допомоги. Крім того,  
забезпечити функціонування реєстру пільгових категорій жителів громади, 
які потребують медикаментозної підтримки, ухвалити конкретний план ко-
ординації роботи із соціальними службами щодо спільного обслуговування 
самотніх пацієнтів з хронічними захворюваннями. Потребує розробки та 
впровадження й комплексна програма енергоефективності на основі тер-
момодернізації будівель та  обладнання.

Отже, працювати є над чим. Та хочеться зауважити, що  жодної загрози 
закриття лікарні в громаді немає. Адже вона увійшла до списку 17 медич-
них закладів області, які збережуть свій статус. 

Рішенням виконкому  було затверджено важливий документ - Дорожню 
карту розвитку соціальних послуг у громаді. Ним визначено основні етапи 
соціальної роботи на Рогатинщині та  заходи, які необхідно виконати. А 
оскільки  Україна перебуває у стані війни та на її території проводяться 
воєнні дії, йдеться й про напрацювання механізму щодо надання соціаль-
них послуг екстрено.

З 20 жовтня на прохання батьків, що працюють, на заміну дитячим сад-
кам запрацювали дошкільні групи. Тож виконком схвалив рішення про тим-
часове переміщення груп Рогатинського ЗДО (ясла-садок) №1 «Малятко» 
та Рогатинського ЗДО (ясла-садок) №2 «Дзвіночок» у приміщення Рогатин-
ського ліцею №1, де облаштоване належне укриття.

У ході засідання й заслухано звіт про виконання бюджету Рогатинсь-
кої міської територіальної громади за 9 місяців 2022 року, підбито підсумки 
електронних аукціонів  та внесено зміни у низку програм. Своїм рішенням 
виконавчий комітет також виділив одноразові грошові допомоги жителям 
громади на загальну суму близько 130 тисяч грн. 

Неділя оповита прохолодою 
жовтня. Молодь у вишиванках 
очікує позивних, які ось-
ось відкриють фестиваль. 
І байдуже, що пронизує 
морозяний вітер чи над 
головою нависли сірі хмари, в 
очах школярів  стільки тепла й 
стійкості, адже сьогодні вони 
один за одного, сьогодні вони 
разом для ЗСУ. 

Війна змінила нас, заставила по-ін-
шому дивитись на життєві цінності. 
Навчила відчувати справжню силу єд-
ності в боротьбі з ненависним воро-
гом. Фестиваль патріотичної пісні «Волі 
дух у кожнім серці» - ще один крок Ро-
гатинської громади на шляху до цієї 
Перемоги. Адже спонукає пригадати 
наше відважне минуле - історію Україн-
ської повстанської армії, 80-річницю 
створення якої відзначаємо цьогоріч. 
Водночас цим дійством Рогатинська 
громада ставила собі за мету допо-
могти сучасним українським  героям, 
нашим землякам-військовим. Сьогодні 
вони на полі бою продовжують подвиг 
Армії нескорених.

Оскільки територія громади велика, 
то проведення фестивалю вирішили 
розмежувати на кількох локаціях. Упро-
довж трьох неділь «Волі дух у кожнім 
серці» зміг завітати у низку сіл, де май-
стри пісні й слова, наша талановита 
молодь демонстрували свої вміння пе-
ред глядачами. 

Стартував мистецький захід  2 жо-
втня у будинках культури сіл Липівка 

• Відзначення Дня захисників і захисниць України, вшанування 80-тої річниці ство-
рення УПА та Дня козацтва в Рогатинській громаді розпочалося з покладання квітів 
до пам’ятників і пам’ятних знаків борцям за волю й незалежність України різних часів. 
Представники громади схилили голови у скорботній молитві за загиблих захисників на-
шої держави.

• У цей знаковий день було пошановано мужність земляків, які у різні роки боронили 
незалежність і суверенітет рідної держави. Ювілейною медаллю «80 років Української 
повстанської армії» Івано-Франківської обласної ради нагороджено двох жительок гро-
мади: Марію Боднар, жительку села Підкамінь 1929 р.н., Катерину Заставну, жительку 
міста Рогатина 1926 р.н. Попри поважний вік краянки досі переймаються долею Украї-
ни, її захисників, чекають того моменту, коли буде знищено спільного окупанта.

• З нагоди 80-річниці створення Української повстанської армії в історико-краєзнав-
чому музеї «Опілля» відбулося відкриття банерної виставки «УПА: Історія нескорених» 
від Українського інституту національної пам’яті. Її серцем стали експонати, пов’язані з 
Рогатинщиною у боротьбі за волю. А зокрема, це - рідкісний щоденник повстанця Павла 
Пащетника, фотоапарат упівців, знайдений на теренах краю бідон, де перебував архів 
Шухевича, а також  речі із нього.

• Наші земляки-рогатинці воюють у різних підрозділах на всій території фронту. Щод-
ня вони роблять надможливе, щоб «руський мір» драпав з України зі швидкістю світла. 
Тож реагуємо на їхні потреби й регулярно спрямовуємо партії допомоги. Загалом це 
харчі та засоби гігієни, побутова хімія, а також засоби для укріплення позицій лінії обо-
рони. Зокрема, нещодавно було відправлено вантажі у Донецькому, Запорізькому та 
Херсонському  та інших напрямках.

• Всупереч складним викликам війни, наші краяни продовжують робити все можли-
ве для Перемоги.  Днями отримали  чергову  партію допомоги від Верхньолипицького 
та Жовчівського старостинських округів. У Рогатинську міську раду було доставлено 
понад 290 мішків картоплі та овочів (морква, буряк, цибуля, часник). Їх спрямували у 
соціальну їдальню і для військових.

• У соціальній їдальні, що працює тепер у Рогатинському ЗДО (ясла-садок) №2 
”Дзвіночок” (вул. Коновальця, 14), внутрішньо переміщені особи отримали вже 9843 
безплатних гарячих обідів, 458 з них- за останній тиждень.

• Відбулось позачергове засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій. Питання, що розглядались у порядку денному, сто-
сувались стану готовності захисних укриттів в позашкільних закладах освіти громади, 
а також - об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий 
період 2022-2023 років. Велась мова на засіданні й про важливі моменти реагування на 
надзвичайні ситуації, пов’язані з ризиками осінньо-зимового періоду.

• З нагоди Міжнародного дня людей похилого віку у відділені стаціонарного догля-
ду для постійного або тимчасового проживання села Данильче КУ «Центр соціальних 
служб Рогатинської міської ради» було організовано святковий обід та концертну про-
граму за участю колективу БК с.Жовчів. Зауважимо, що КУ «Центр соціальних служб 
Рогатинської міської ради» опікується над 384 одинокими громадянами похилого віку. 
Зокрема, 73 із них - це особи з інвалідністю, яких обслуговують працівники комунальної 
установи на всій території громади.

• Відбулося чергового засідання координаційної ради з питань національно-патріо-
тичного виховання. У порядку денному обговорено ключові питання щодо проведення 
заходів з національно-патріотичного виховання у період воєнного стану та реалізації 
Програми розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного жит-
тя Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки. Було визначено 
пріоритети та напрямки подальшої роботи. 

• Під головуванням першого заступника міського голови Миколи Шинкаря відбулося 
засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Рогатинської міськради. У ньому 
взяли участь фахівці галузі охорони здоров’я та відповідних підрозділів виконкому. Вар-
то зазначити, що у порядку денному було розглянуто 8 питань, що стосувалися забез-
печення реалізації прав громадян.

• Рогатинська міська рада увійшла до переліку територіальних громад, включених 
до Програми надання технічного оснащення у межах реалізації спільного з Міжнарод-
ним банком реконструкції та розвитку проєкту «Модернізація системи соціальної під-
тримки населення України».

Днями до нашої громади надійшло близько 30 одиниць комп’ютерного обладнання. 
А це зокрема: персональні комп’ютери, монітори, персональні комп’ютери з пристроя-
ми сканера відбитків пальців, багатофункціональні пристрої, мережеві маршрутизато-
ри, допоміжні аксесуари до техніки тощо. Нове оснащення буде спрямовано для органі-
зації роботи у сфері соціального захисту.

Коротко про головне:

Більш як 120 тис. грн вдалося зібрати для ЗСУ
та Конюшки. У  Конюшках взяли участь 
аматори сцени сіл Бабухів, Вербилівці, 
Залужжя, Конюшки Лучинці, Путятин-
ці. Явче, У Липівці - Липівка, Підвиння, 
Підгороддя, Підкамінь, Руда, Черче, 
Яглуш.

Наступною зупинкою  мистецького 
маршруту 9 жовтня стали Верхня Ли-
пиця та Княгиничі. У БК Верхньої Ли-
пиці взяли участь аматори сцени сіл: 
Верхня Липиця, Добринів, Нижня Ли-
пиця, Пуків, Світанок, Стратин, Чесни-
ки, Жовчів, Уїзд. А на подвір’ї гімназії у 
Княгиничах - творчі земляки з Васючи-
на, Воскресинців, Григорова, Долинян, 
Дегови, Княгиничів, Помонят, Приозер-
ного та Фраги.

Під час урочистої програми у цих 
чотирьох селах тривав ярмарок, де 
місцеві господині частували благодій-
ників різноманітними смаколиками 
домашнього приготування.  Відтак на 
підтримку  Збройних сил було  зібрано 
такі суми: у Конюшках – 23 024 грн та 
Липівці – 8 649 грн,  у Верхній Липиці – 
12 100 грн та Княгиничах – 18 130 грн.

Завершальним етапом заходу ста-
ла концертна програма у Рогатині. У 
неділю, 25 жовтня, на вулиці Франка 
зібралося багато людей. Його серцем 
була молодь – учні з рогатинських лі-
цею №1, ліцею імені Братів Рогатинців, 
ліцею  «Рогатинська гімназія імені Во-
лодимира Великого», спеціальної шко-
ли Івано-Франківської обласної ради, 
дитячої школи мистецтв імені Бориса 
Кудрика, центру дитячої та юнацької 
творчості, а також студенти аграрно-

го фахово-
го коледжу. 
У кращих 
т р а д и ц і я х 
української 
гостинності 
вітали всіх і 
Ро гатинсь -
кий будинок 
культури та 
ц е н т р а л ь -
на бібліоте-
ка, істори-
ко-краєзнав-
чий музей 
« О п і л л я » , 
н е б а й д у ж і 
земляки й 
волонтери. 

Цей день 
фестивалю 
також пройшов в атмосфері любові, 
добра, щирості, адже все, що було 
представлено –  від душі, виготовле-
но руками дітей, спільними зусиллями 
вчителів, батьків, небайдужих краян, 
які старалися для наших земляків. На 
учасників благодійного дійства  чека-
ли автентична та сучасна патріотична 
пісня,  продаж солодощів, мистецьких 
творів і крафтової випічки. У підсумку 
вдалося зібрати 58 363 грн.

Наприкінці кожної урочистої програ-
ми всі учасники фестивалю отримали 
Подяки  міського голови. 

Зауважимо,  що виручені кошти, а 
також одноденний заробіток праців-
ників Рогатинської міської ради  будуть 

спрямовані на придбання теплого одягу 
для земляків-військових. Зокрема, вже 
цими днями на звернення захисників 
ми надіслали першу партію теплих 
берців. Передачу доукомплектували 
харчами, побутовою хімією іншими не-
обхідними речами.  

І Рогатинщина  не зупиняється на 
цьому, продовжуємо підтримувати на-
ших військових та у свій спосіб бороти-
ся за українську Україну. 

Дякуємо кожному, хто підтри-
мав нашу ініціативу та своїм вне-
ском долучився до збору коштів 
для ЗСУ. Щоразу переконуємось, 
що разом ми - сила, яка обов’язково 
вистоїть в цій важкій війні.

Загрози закриття лікарні 
немає: ключові акценти 

виконкому

Під час чергового засідання виконавчого комітету міської ради, що відб-
увся  26 жовтня, захисників та захисниць громади було відзначено пам’ят-
ними нагородами. Грамоти міського голови Сергія Насалика  вручено кра-
янам –військовослужбовцям з нагоди Дня захисників і захисниць України 
та 80-річчя створення УПА. Подяки від Івано-Франківського обласного те-
риторіального центру комплектування та соціальної підтримки також удо-
стоївся депутат обласної ради Ігор Тринів за волонтерську діяльність та 
значний особистий внесок у зміцнення обороноздатності держави.

Відтак члени виконкому перейшли до розгляду більш як чотирьох де-
сятків питань порядку денного.  Спершу було заслухано інформацію  в.о.
головного лікаря КНМП «Рогатинська ЦРЛ» Руслана Паньківа щодо вико-
нання рішень з питань поліпшення роботи медичного закладу. Як зазначив 
доповідач, у 2022 році рогатинська лікарня уклала  договір з Національною 
службою здоров’я України про закупівлю  15 пакетів медичних послуг для 
надання медичної допомоги на вторинному рівні. Проведена робота КНМП 
«Рогатинська ЦРЛ» забезпечила стабільне функціонування  стаціонару на 
135 ліжок та консультативно-діагностичної поліклініки на 500 відвідувань в 
зміну.


